L KV, =
thalaia £ % oull szlo alial ol

Il ywall dszl o aiwl wlL]
auxlouad | ool
:JoYl Jlgall

o) xuandl (o Uyl obo 1auVl 8 ,Ladl (8 5,9 Lo dxuo pedl taums I 6,5l
MoV wlaw e aasll olwll

SleV ol 3% oy saxdamd] olwoll 3821 Jlagdl [l iiwl &Y famumo 8Ll
ailblis (x9 Ol lgosziaw! il oliadl o Jzi) gl olwolly waisll Jglazdlg
eI daw Gl wisll olol) s Jl xandl HUaoYl ol xzi i3 ‘aalizl

] Jlgad]

il alsbwdl ay32)l olwodl dnwi g oY wlaw e axdlall olwodl dums gu o, L8]
whuzdly lg¥le Jobll (8 gozis

oleall St Lo ol ya5 97.5% s wllaumally bl 8 allall oliadl JSid
st 3o by 1.2% asss o Lundls Slg¥ls Jshiall 58 ganis il abiludl a3l
eV o oo aisll amdandl ol

red Wl Jlgudl

(6 1) N> dunsioll HUnoYl aroS <ilS 13] Lo dilnio (& laoYl Jlon asliS Cows|
(23 mm) sglws

P=Tn
= 236 = 3.83 mm/h

ol Jlgad]
ol gazy ¢ adawd] asloll Jolem Yl juai oSes xS miosl

o7 lgio 1/3



alaia Q- ol azzl e aiwl by
m:LaJIp_dm.ln_un .,.QP/

8x>lg alaii i HlaoYl ladlus oo axlill amdamd] oliell ad gozii ilo Jog> JS
Jio dslo aliS go cum il Jog> e 2is aromioll ololl (aiili aylgill (99 ard
olwoll s Jas Gouy Juold 451 lo Jos> JS u Juaisg o il

oo ] Ul

of wuzly aalizall o, Yl Gle e oliall Jlinl asasS misgs sl JSuid! Jobil
oy o[l

tNHATINET;

ol oz :(3)
w992 bz :(4)
(bl Gl o s2ui) s 2(5)
lz 305 W50 10d] Gabudl Sl o8 (1 02 03 04 05) wllasgll caiol -0
(4003[12) :w¥5a0

wzlgis 2/3



o> lgio

3/3

ool szl aliwl Ul

(501) :0lb 20



